

各位家長/監護人：

**有關最新疫情措施及學校疫苗接種概況問卷(2月份)**

1. 近日疫情漸趨緩和，政府相關的防疫措施亦開始陸續放寬，唯有關當局要求學生每天回校前必須完成一次快測，而有關安排將暫時繼續至 2023 年 2 月 28 日。
2. 學生在獲得陰性檢測結果才能回校上課。家長須按指示依時報告檢測結果，子女才可回校，如 貴子女的檢測結果為陽性，不應回校，並立即向學校報告。有關學生須繼續每天進行快測，並於快測陽性期間放取病假；當快測結果轉為陰性，便可恢復上學。
3. 按現行防疫措施，如學生確診新冠須隔離休息，唯部分學生症狀輕微，故校方酌情讓其以網上(Zoom)形式上課，有關措施將根據最新防疫安排維持至 2023 年 2 月 28 日。若政府宣佈取消學生快速檢測安排，有關措施亦會取消。屆時學生有任何身體不息須留家休息均視為病假處理，並且不會再安排網上(Zoom)形式上課。
4. 教育局為了解學校疫苗接種的概況，以制定適當的措施加強推廣疫苗接種，讓學生盡快獲得更全面和有效的保護，每月均需收集學生的接種率，請各位家長通力合作，完成 2 月份問卷。

(備註：問卷第 5 題中，若學生已完成所須疫苗建議，即符合以下其中一項：

1. 所有 5 至 11 歲接種復必泰疫苗的學生：需完成接種兩劑疫苗；或
2. 除上述學生外，所有接種科興疫苗及 12 歲或以上接種復必泰疫苗的人士，而未曾感染 2019 冠狀病毒病：須完成接種三劑疫苗；或
3. 在 2023 年 2 月 2 日前已接種第二劑疫苗的學生，在可接種第三劑疫苗前的間隔期內，將被視為已完成接種所需劑量疫苗要求的學生；或
4. 曾感染 2019 冠狀病毒病的康復人士，其所需接種的劑數會較其所屬人士少一劑。)

請 貴家長細閱後在 2 月 8 日(星期三)或以前於 SchoolApp 回覆，多謝合作！。

校長： 邢毅 (邢 毅)

二零二三年二月二日